

KINO PROTIVÍN

srpen 2013

od 2. srpna do 9. srpna – NEPROMÍTÁME – DOVOLENÁ

sobota 10. srpna v 15 hodin

film USA

JÁ, PADOUCH 2



Animovaná komedie pro všechny. Když svět potřebuje hrdinu, pomůže padouch. Letos v létě bude nejmódnější barvou žlutá. Mimoní žlutá. Roztomile přitroubí pidižvíci se vrací do kin. **Mládeži přístupný, dabováno, 95 minut, vstupné dospělí 130 Kč/ děti 100 Kč**

sobota 10. srpna v 19 hodin

film Francie

PĚNA DNÍ

Drama. Soutěžní snímek z MFF v Karlových Varech. Ve městě, kde auta mají volant v kufru, lidé bruslí pozpátku a klavír míchá koktejly, žije idealistický a vynalézavý Colin pouze v kruhu svých přátel Nicolase a Chicka.

Mládeži přístupný, titulky, 125 minut, vstupné 80 Kč

středa 14. srpna v 19 hodin

film Francie

JAKO MALÍ KLUCI

Komedie. Thomas se právě zasnoubil. S vyhlídkou krásného rodinného života se setkává s otcem své nastávající a doufá, že mu dá své požehnání. Omyl! Přemlouvá Thomase, aby si ji nebral a začal si s ním užívat.

Mládeži od 12 let přístupný, dabováno, 95 minut, vstupné 90 Kč

pátek 16. srpna ve 20 hodin

film USA

WHITE HOUSE DOWN

Akční drama. Režisér slavných akčních velkofilmů R. Emmerich nás tentokrát zavede do Bílého domu. Mezi turisty podnikající prohlídku sídla amerického prezidenta je i washingtonský policista s dcerou.

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 137 minut, vstupné 100 Kč

sobota 17. srpna v 15 hodin

film USA

DOBA LEDOVÁ 4



Rodinný animovaný. Ještě jste neviděli nejoblíbenější zvířecí partičku, která se vrátila do kin? Mamutí rodinka Mannyho, Elie, jejich teenagerská dcerunka Broskvička, lenochod Sid, šavlozubý tygr Diego a potřeštěný krysoveverčák Scratt se na vás těší v dalším dobrodružství.

Mládeži přístupný, dabováno, 94 minut, vstupné 90 Kč

sobota 17. srpna v 19 hodin

film USA

STÁŽISTI

Komedie. Starý psi klikat nenaučíš. Billy a Nick jsou přátelé, kteří půlku života strávili zdokonalováním svých prodejních figlů. Svou práci povýšili na uměleckou disciplínu, přesto skončili na dlažbě.

Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 119 minut, vstupné 100 Kč

středa 21. srpna v 19 hodin

film ČR

REVIVAL

Komedie pro muže, pro ženy, pro všechny. B. Polívka, M. Krobot, K. Heřmánek a M. Geišberg hrají kamarády, jejichž rocková skupina se rozpadla v roce 1972 a kteří se pokusí o velkolepý comeback. Divácká cena na 48. ročníku MFF v K. Varech

Mládeži od 12 let přístupný, 116 minut, vstupné 100 Kč

pátek 23. srpna ve 20 hodin

film USA

SVĚTOVÁ VÁLKA Z



Thriller. Jeden člověk se snaží zabránit konci lidské civilizace. Že se jedná o jeden z největších filmů letošního roku, potvrzuje obsazení Brada Pitta do hlavní role, ale především vyjádření režiséra, který prý nic tak velkého dosud nenatočil.

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 110 minut, vstupné 100 Kč

sobota 24. srpna v 15 hodin

film USA

ŠMOULOVÉ 2



Rodinná komedie. V pokračování vytvořil zlý Gargamel pár nezbedných stvoření podobných Šmoulům tzv. Neplechy a doufá, že s jejich pomocí získá kouzelnou šmouli esenci.

Mládeži přístupný, dabováno, 105 minut, vstupné dospělí 165 Kč/děti 140 Kč

sobota 24. srpna v 19 hodin

film USA

WOLVERINE



Akční /dobrodružný/fantasy. Když je nejzranitelnější, je nejnebezpečnější. Wolverine, nejslavnější hrdina série X-Men, se ve svém novém dobrodružství podívá do současného Japonska, aby zde otestoval svou nesmrtelnost na ostřích samurajských mečů.

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 126 minut, vstupné 130 Kč

středa 28. srpna v 19 hodin

film USA

MACHŘI 2

Komedie. Poté, co se Lenny se svou rodinou přestěhoval zpátky do rodného města, zjišťuje, že pokud se ve vaší blízkosti vyskytují bývalí školní rváči, schizofrenní řidiči, opilí policajti na lyžích a řada lidí v kostýmech, tak je úplně jedno, kde bydlíte...

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 101 minut, vstupné 130 Kč

pátek 30. srpna ve 20 hodin

film USA

PACIFIC RIM – ÚTOK NA ZEMI



Akční. Bojů nebo zemři. Z moře se vynoří obrovské příšery Kaiju a pustí se do války s lidstvem. Válka si vyžádá milióny životů a lidstvo na roky zatíží. Pro boj s Kaiju byla vyvinuta speciální zbraň – masivní roboty.

Mládeži přístupný, dabováno, 132 minut, vstupné 110 Kč

sobota 31. srpna – NEPROMÍTÁME – MĚSTSKÉ SLAVNOSTI PROTIVÍNSKÉ